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开园前倒计时宣传方案【参考】
【活动目标】
1、让幼儿家长了解园所开园时间及需要配合的相关事宜
2、让幼儿家长及时了解幼儿园开园前的各项准备工作的进展情况并消除家长入园顾虑
3、了解幼儿居家情况预估开园时可入园幼儿人数
【活动形式】电话沟通、微信朋友圈及班级群发布信息
【活动时间】开园前1周内
【活动准备】开园物资准备到位（参考幼儿园开园物资准备）
【活动内容】
一、开园前七天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：园所进行大扫除及消杀工作的图片或视频
宣传导语：亲爱的家长朋友们，接到上级通知，XX幼儿园将于X月X日开园。为了让孩子们来园时有一个清洁卫生的环境，今天幼儿园的全体教职工在XX园长的带领下进行了园所大扫除及消杀工作。经过一天的清扫、消杀，我们的幼儿园更加整洁、干净了。相信孩子们在这样的环境中生活、游戏，一定能够更加健康快乐！
拍摄要求：分别拍摄公共区域、厨房、餐厅、教室、玩具图书、户外玩教具、校车的清洁消杀图片。负责消杀工作人员佩戴口罩、橡胶手套，消杀用具要符合标准（如公共区域喷洒消毒液要用较大规格喷雾器）
二、开园前六天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：园所进行安全排查工作的图片或视频
宣传导语：亲爱的家长朋友们，园所的安全关系着每一个在园幼儿的人身安全。为了开园后让孩子们有一个更加舒适安全的环境，今天幼儿园进行了全园全面细致的安全排查工作，对园所的各项设备、设施进行了检修。从里到外，从上到下，都全部排查完毕，感谢检修的师傅耐心仔细的检查。
拍摄要求：分别拍摄教室、厨房、消防器材、校车、大型玩教具、房顶、明线等的安全排查、检修图片。并拍摄检修记录图片，以便让家长了解幼儿园的安全排查、设备检修工作是幼儿园一直坚持的常规工作。
三、开园前五天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：班级教室进行环境布置工作的图片或视频
宣传导语：亲爱的家长朋友们，为了让孩子们感受新学期的氛围，今天各班的教师们已经开始布置新学期的班级环境了。教师们用灵巧的双手把我们的教室装饰的漂亮又温馨，开学后教师又可以在这里带小朋友们唱歌、跳舞、做游戏了！
亲爱的孩子们，你们是不是已经迫不及待想来看看你的教室了？老师好想你们！
拍摄要求：分别拍摄：走廊、教室、班级区角的环境布置情况及教师布置环境的工作图片。
四、开园前四天左右
宣传路径：电话沟通
内容要求：各班教师教师电话通知家长开园时间及幼儿需要的准备，询问幼儿居家情况及开园时是否能够准时入园
沟通话术：
您好，XX的家长吗？我是XX班的XX老师。好久不见了，有在群里看到幼儿园这几天的情况吧。我们已经做好了充分的准备，好期待早点见到xx小朋友。最近在xx地吧（当地的名称）我也经常看朋友圈，您和爱人都开始正式上班了是吧？（此处可以看一下家长的近况，引导家长因为比较忙，老人带等诸多不便，所以孩子得上幼儿园）。呀，那我很快就能见到xx了，真是太好了，您也帮我转达xx小朋友，我有礼物送给他哟。
还要占用您一会儿的时间，核实一下孩子和家里人近期的信息。
1、XX小朋友和家人最近14天有没有外出，或接触过疫区人员？
2、小朋友近期的身体情况？
3、家人近期的身体情况？预计开学后的接送人的身体情况？
4、小朋友的作息情况？
5、开学前的物品物品准备内容
6、告知体来园时间
  很期待见到您和XX小朋友，这次电话沟通的记录我会在今天整理出来一份，在微信中和您确认，如果您确认无误麻烦您写一个确认即可，谢谢您。
（如果家长不是很想送孩子来幼儿园，教师可以说如下的话术：哦，那有点遗憾，XX小朋友不能很快来幼儿园，不过没有关系，有什么好的游戏我们还和xx小朋友一起分享，让他在家里有事情做。您也持续关注一下咱们班的群，宝贝来园前的注意事项，我之后和您仔细沟通。每个孩子返园都很严格，有一系列的提问要问您呢？那今天就这样，您看看还需要我做点什么，您就随时联系我。）
沟通结束：沟通结束后做好沟通记录，统计本班可来园幼儿人数，不能来园幼儿原因，并上报。
五、开园前三天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：教师、后勤人员进行培训的图片或视频
宣传导语：亲爱的家长朋友们，幼儿园即将开学，为了进一步提升教师及后勤人员的业务水平和专业技能，近期在XX园长的带领下，XX幼儿园开展了全园教职工的业务培训。在新的学期，XX幼儿园的全体教职工一定能以更专业的水平和更积极认真的态度陪伴每个孩子健康快乐的成长！
拍摄要求：分别拍摄教师、后勤人员培训图片并在图片下附带培训内容名称（如：保育员教师进行日常消杀培训、教师进行课程培训等）
六、开园前两天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：家长配合园所有序入园、离园的具体流程的图片或视频
宣传导语：亲爱的家长朋友们，为了做好开学后的疫情防控工作，园所各处贴挂了疫情管控视觉警示卡，请各位家长接送幼儿时注意有序入离园。关于入离园的具体流程是：家长在大门口止步-幼儿双脚进入消毒池-晨检检查测量体温-消毒双手-告别家长-家长方可离开（根据幼儿园实际情况而定），幼儿的健康是每一位家长的全力以赴，幼儿园的入离园流程，需要您的支持理解和配合，我们一起为孩子建立一个安全的避风港。
拍摄要求：分别拍摄各视觉警示卡的位置及内容，如可以进行入离园演习，可拍摄相关视频及图片
七、开园前一天左右
宣传路径：朋友圈、班级群等发送
内容要求：园所再次进行消杀工作。各项准备工作就绪，准备迎接幼儿入园的图片或视频
宣传导语：亲爱的小朋友们，明天我们就要开学了，今天幼儿园再次进行了消杀工作。打败了坏病毒，明天老师们就可以见到你们了。你们是不是长高了，有没有变胖的小朋友呀。老师送你们的小礼物已经都买了很久了，明天送给你哟。期待与你们见面。明天见哟。
亲爱的家长朋友们，咱们班明天x点入园，x点离园，请您佩戴好口罩接送幼儿。今晚请让幼儿早点休息，期待与您和小朋友们的见面。
[bookmark: _GoBack]拍摄要求：分别拍摄：园所、班级消杀工作、厨房物质、保健室物资、门卫物资准备情况。各班教师合影、全园教职工合影。
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